

因主业团第一位继任人---欧华路主教代祷而获得之恩惠

2012年7月30日

让这次尝试畅通无阻

今天（7月7日）我因欧华路主教代祷而获得一个恩惠，特此作见证；而今天亦是欧华路主教加入主业团的周年纪念日。

我的临时驾驶执照将于7月14日到期，在六个月前已接到通知我不可以再续领到同类型的驾驶执照在澳门驾

驶。因为我在澳门已经居住了几年，有人曾经建议我去考取澳门的驾驶执照。早在两个星期前，我到过一个政府机构，这个机构是负责签发澳门驾驶执照的，那时，我才知道要拿到一个澳门驾驶执照并不是一件容易的事。我需要排期至少六个月，经由政府认可的驾驶学校预约路试，换言之，我需要等候更长的时间才可领取到相关的驾驶执照。

今早，当我走近治安警察局时，我向欧华路主教祈祷，祈求他帮我领取到另一个为期六个月的临时驾驶执照。我尝试再去碰碰运气，亦做好准备被拒绝。我求欧华路主教让这次尝试能够畅通无阻。当到我递交所需文件续领临时驾驶执照时，我向那位警察长官解释我的情况。而长官大概这样说：「好吧，下次你需要领取澳门驾驶执照....」就这样，不到三分钟我便拿到了我的临时驾驶执照！谢谢欧华路主教的代祷！

Zen, 中国

2008年7月7日

接踵而来的恩惠

我非常感激欧华路主教因他代祷而得到一个恩惠。数周前，一位朋友告诉我她因欧华路主教的代祷而获得一个恩赐。令我吃惊的不单只是那个恩赐本身，而是我朋友只给与欧华路主教一天的时间去解决那问题。数天后，知道这件事的另一位朋友，也决定给欧华路主教一个指定的时间帮她找回不翼而飞的行李……而天主俯听了她的祷告。

因为很多人在祈求得到当局的批准，让坐落在罗马的生物医学校园能够顺利迁入新校址，我召集了一班人一起祈祷，祈求所有事情能够在接着的星期四得以解决。那天，我们将会完成向欧华路主教祈祷的九日敬礼。星期四那天，我们不但收到消息知道所有事情已经解决，而且也知道新校址的

开幕典礼已订于11月28日举行，当天亦是主业团成立为属人监督团的周年纪念日。我这个恩赐还未完全地兑现，因为除了获得当局的批准外，我亦为了所有在那里工作的人祈祷，让他们得到圣化，也为了所有病人的益处而祈祷，但我深信欧华路主教已经尽力照顾所有一切。现在，我感谢天主及欧华路主教俯听了我的祷告，也鼓励了我祈求更多的恩惠，因为经验所得，这些恩惠就像樱桃一样，是接踵而来的！

EF,意大利

要遵守的协议

我们的合约将会在四个月内到期，所有迹象似乎也在暗示那间公司不会与我们续约。对我们来说，那间公司继续成为我们的客户是非常重要的，因为我们大部份诉讼业务的收入来源是来自那间公司。可是，那间公司几位新上任的经理，他们的态度却令人泄气，令我经常抱怨及公开批评他们的

不是。基于那位新上任的总经理表现得漠不关心，而他也持有相关的律师执业资格，所以我们好肯定他们不会与我们续约。虽然我们已获得其他有用的合约，但是我们亦需要依赖从这公司所得的稳定收入，以维持我们诉讼业务的日常开支及雇用数位雇员的薪金。

有一天，我看完一本关于欧华路主教的「通讯」，我发现在他生命里所发生的重要事件，大部份都是在三月里发生：他生于3月11日，他于3月23日辞世，以及教廷于3月5日开启了他的真福列品案。我们的合约将会在3月到期。「可是，」我告诉欧华路主教，「我们不能等到3月。我们需要你现在帮助我们解决这件事，即在圣诞节前。」这样，我们便达成一个协议。我会开始向欧华路主教作一个九日敬礼祈祷，同时我尽量不再批评那个客户，而欧华路主教便会照顾其余一切。我亦答应一旦他们签了合约，我便会尽快公布这个恩赐。当我与同

事提及此事和讲解我与欧华路主教的协议时，他便与我联袂一起作这个九日敬礼。

我们在星期日完成那九日敬礼，接着的星期二我们需要到那客户的办公室与他们相讨一些问题。会后，那位总经理在我们提出续约的事宜前，他已告诉我们，他同意我们向他建议续约的费用，以及向我们索取新合约签署。在交谈中，他表示对我们的诉讼服务充满信心，以及对我们表示热切的感激---这是一些在数天前我们绝不会想像到的事情。在距离旧合约到期前的两个月，我们经已获得续约了。基于要遵守我的承诺，我现送上这封信以证明我从欧华路主教所获得的恩惠。

JAV,西班牙

2007年2月13日

http://
bishopalvarodelportillo.wordpress.com/category/favours/

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/11/](https://opusdei.org/zhs/article/11/) (2026年1月13日)